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дежурног
наставника

Параф

Напомене. Дозвољено jе понети оваj лист на све облике испита или колоквиjума. ЛЛЛЛЛиссссст штааааампааааати дддддвоооооссссстрррррааааанооооо. Потребно jе попунити податке у таблици. Дежурни наставник
парафира лист на одговараjућем месту. Ниjе дозвољено писати по овом листу. Лист се мора предати заjедно са вежбанком и формуларом.

Кооооонвооооолллллуууууццццциjjjjjааааа кооооонтинуууууааааалллллних сссссигнааааалллллааааа.
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где су φ = arg((σ + λ) + jω), и2
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Кооооонвооооолллллуууууццццциjjjjjааааа дддддиссссскрррррееееетних сссссигнааааалллллааааа.
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Неееееки фффффооооорррррмааааалллллни рррррааааазззззвоооооjjjjjи.
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Фуууууррррриjjjjjеееееооооови рррррееееедддддооооови кооооонтинуууууааааалллллних сссссигнааааалллллааааа.
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Неееееки таааааббббблллллични интееееегррррраааааллллли.

1.
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, где jе

Pn полином n-тог реда

2.
R
eat cos(bt) dt = C +

eat (a cos(bt) + b sin(bt))

a2 + b2

3.
R
eat sin(bt) dt = C +

eat (−b cos(bt) + a sin(bt))

a2 + b2

4.
R
eat bt dt = C +

bt eat

a+ ln(b)
, b > 0, a 6= − ln(n)

Фуриjеове трансформациjе
кооооонтинуууууааааалллллних сссссигнааааалллллааааа.
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x(t) X(s) = L{x(t)}

δ(t) 1

u(t)
1

s

1
√

πt
u(t)

1
√
s

2

√
t

π
u(t) s−

3
2

tn

n!
u(t), n ∈ N

1

sn+1

e−at u(t)
1

s+ a

tn−1 e−at

(n− 1)!
u(t), n ∈ N

1

(s+ a)n

cos(ωt) u(t)
s

s2 + ω2

sin(ωt) u(t)
ω

s2 + ω2

cosh(ωt) u(t)
s

s2 − ω2

sinh(ωt) u(t)
ω

s2 − ω2

t

2ω
sin(ωt) u(t)

s

(s2 + ω2)2

sin(ωt)− ωt cos(ωt)

2ω
u(t)

ω
2

(s2 + ω2)2

e−at sin(ωt) u(t)
ω

(s+ a)2 + ω2

e−at cos(ωt) u(t)
s+ a

(s+ a)2 + ω2
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Основни период (0 ≤ Ω < 2π)
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Z трррррааааансссссфффффооооорррррмаааааццццциjjjjjааааа.
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